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EXECRICE 1 (3pts) Recopie et compléte les quatre pomts

Soit un polynome du sccond degré: P(X) =ax*+bx+c ; aveca=0

s Lediscriminant A dePest cooveveneenrnnns,
e  SiA>0alors le trindme P admet. ... quisont. ... el sa factorisation est.........
e SiA = 0alors le rinéme P admet......... qui est...... et sa factorisation est........

» SiA<OalorsletrinbmeP ....oooonooo... et sa factorisation est..........-..

»  Saforme canonique s’écrit P(x) = a(x — )2 + R aveca = et f = -

EXERCICE 2 (4pts) Pour chaque question, une seule réponse est exacte. Laquelle ? Recopie sur ta
teuille la bonne réponse soit 1.Aou 1. Bou 1.C

1. Pestun polynome du second degré défini par: P(x) = —2x2 + 4x + 3 P admet pour forme
canonique

AT (x— 1213 B. —2(x+1)7%+5 ¢ =2(x—10+5

2. L’équation:x € K, 2021 x®> — 2018x — 2019 = 0

A. Aucune solution B. Deux solutions distinctes C. . Une solution

3. Les solutions de I'équation : x € R, x> — 2x — 4 = 0 sont -

A. V20 et —v20 IB.H@et{-‘Jﬁ A. 1+v10 et 110
4. L’ensemble des solutions de I’inéquation : x ER, 6x2 +x —1 > 0 sont -
1.1 i T RT ’ Loy
NEs LR
| EXERCICE 3 (8pts) EXERCICE 4 (5pts)

1.On considére la fonction polyndme définie par:
P(x)=-2x—x?>+5x—2

a) Calcule : P(—2) b) Factorise P(x) par x-+2

¢) En déduire tous les zéros du polyndme P.

d) Résoudre dans R I’inéquation P(x) < 0.

e) Soit la fonction £ définic par f(x) = de cette initiative, il est mis a la disposition de

M. Anoh, émérite prof de SVT, sollicite auprés
| de M. Cissé, éminent directeur administratif,
une parcelle de terrain pour la culture de

tomates et de choux au sein du LCA. Heureux

i, ce club un terrain rectangulairc ayant pour

Wi ! périmétre 84 métres et pour aire 272 m?.
Détermine I'ensemble de définition de la fonction f

2.Résoudredans R :y/—x*+3x—-2=x—-1

3.Résoudred R:v2x?—3x+1< —2x—1
4 Résoudredans R : x*-8x2+15 =0

Ancien prof de Maths, il est curieux de savoir si
les éléves de 1D sont capables de déterminer les
dimensions de ce terrain.

A Jaide d’une démarche argumentée,

détermine les dimensions de ce champ.




